OSNOVNA ŠKOLA „DAVORIN TRSTENJAK“
ČAĐAVICA
Kolodvorska 1, 33523 Čađavica

KLASA: 602-01/17-01/06
URBROJ: 2189-27-01-17-01

U Čađavici 23. siječnja 2017.


Temeljem čl. 37. i 38. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14), a u skladu s čl. 13. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN br. 67/14 i 81/15) Osnovna škola „Davorin Trstenjak“ Čađavica, Kolodvorska 1, Čađavica, objavljuje
 
JAVNI POZIV
za prikupljanje ponuda za izvođenje izleta, ekskurzija i drugih odgojno obrazovnih
aktivnosti izvan škole

Obrazac poziva nalazi se na WEB-u škole u privitku.
 
- Ponudu na javni poziv može dostaviti turistička agencija, odnosno druga fizička ili pravna osoba koja za takve usluge ispunjava uvjete određenim propisima koji uređuju pružanje usluga u turizmu ili posebnim propisima.
 
- Na javni poziv ne može se javiti potencijalni davatelj usluge koji je radnik školske ustanove koja objavljuje poziv ili član njegove uže obitelji.

- Potencijalni davatelj usluge je obvezan dostaviti ponude do roka naznačenog u obrascu, u zatvorenoj omotnici s naznakom »Javni poziv - ne otvaraj« i brojem ponude.

- Ako na javni poziv u propisanom roku pristigne samo jedna ponuda koja ispunjava propisane uvjete, ta će se razmatrati.
 
- Ponude pristigle nakon roka navedenog u javnome pozivu neće se razmatrati.
 
- Ako na javni poziv ne pristigne ni jedna ponuda koja ispunjava uvjete ili Povjerenstvo nije odabralo ni jednu ponudu, poziv se ponavlja najksnije dva mjeseca prije predviđene realizacije višednevne izvanučioničke nastave. Rok za dostavu ponuda je najmanje (8) radnih dana, a otvaranje ponuda provodi se najranije tri (3) radna dana nakon isteka roka za dostavu ponuda.
 
Javni poziv je otvoren od 23. siječnja do 3. veljače 2017. godine.
 
Ponude dostaviti na adresu:
OSNOVNA ŠKOLA „DAVORIN TRSTENJAK“ ČAĐAVICA
Kolodvorska 1
33523 Čađavica

